人美术地区的居住——周口绿城留香园项目逆市热销探驳

李国阁



绿城留香园实景鸟瞰图。



周口市智慧岛区域实景鸟瞰图



周口市大数据产业园实景图。



金秋九月,丹桂飘香。近日,从广州回淮阳区过节的张 先生沉浸在喜悦中。张先生经过实地探访和认真考虑,果断 做出决定:在周口绿城留香园买房,成为这里的业主。

张先生的观点是:绿城留香园的地理位置特别优越,户型时尚、品质一流、现房销售,是周口改善型购房者的理想选择。在这里居住,不管是对享受老年生活的父母,还是对上学读书的孩子,都是理想的居住之地。张先生的观点其实是绿城留香园业主的共识。

7月份以来,绿城留香园营销中心每月均能销售房屋 20 套左右。这个数字如果与几年前楼市火爆时房屋单月销售量相比,或许不算突出,可是放在当下或者与周边同行相比,那就让人称赞了。逆市热销,实属少见;引领市场,难能可贵。

加紧保洁:高品质小区将如期交付

9月22日上午,秋高气爽,位于周口市天山路与庆丰路 交会处东北的绿城留香园,在阳光的照耀下更显亮丽,像磁 石一样吸引着行人的视线,让人不禁发出赞叹声。

这是一个即将交付的小区。

7 栋 9 层洋房、8 栋 17 层小高层前低后高、东西成排、错落有致地分布于小区内,楼栋外立面采用水晶灰色调,大玻璃窗、宽阳台,建筑肌理清新简约,屋顶挑檐用深色铝合金板封边,横平竖直,纤细大方。小区建筑给人的感觉是超凡脱俗、与众不同、美观时尚。

小区的绿植疏密有致,乌桕、银杏、丛生朴树等高大乔木合理分布于楼栋周围和小区的景观区,金桂、早樱、晚樱、石榴、海棠等灌木合理穿插,与小苗黄杨、雀舌及草皮,组成不同风格的绿化景观。小区绿化给人的感觉是名贵树木多,疏密科学,颇有档次。

300 余名工人忙于小区交付前的扫尾工作,安装休闲座 椅、儿童娱乐设施,补栽绿植,最主要的是打扫卫生和保 洁。大家忙得不亦乐乎。

各楼栋都有装修的声音传出,许多业主为了尽快人住,已经开始装修新房。业主通过单元门智能安防系统人脸识别后,经过无障碍通道进入大堂,地面全铺瓷砖,墙壁砖一尘不染,电梯双开门,一梯两户,指纹密码锁,钢木子母装甲门……业主推门进家,脸上笑靥如花,幸福感油然而生。

"我们小区 15 栋楼的住宅全部通过了工程质量分户验收,按照合同约定本月底都能如期交房。"项目负责人、周口市地产集团总经理李兵梅对小区如期交付没有一丝疑虑。

工程建设:展现国企担当 坚守建标底线

周口绿城留香园是周口市投资集团和绿城管理集团联合打造的项目。留香园源于杭州标杆项目——杭州留香园,属于绿城"四大名著"之一的留香系列,其对地段、配套、建筑品质都有较高要求,周口项目自然不例外。

绿城留香园北侧是周口大数据产业园,东侧是昌建MOCO 湖畔国际和佳利财富中心,南邻周口文昌生态植物园,这里是周口市城乡一体化示范区重点发展区域里的重点项目。绿城留香园项目容积率2.2、绿地率35%,建筑产品为洋房和小高层,洋房面积150~230平方米,小高层面积120~145平方米,全地下停车,车库地下两层,车位配比1:2……从面市之日起,绿城留香园就成为市场的宠儿,成为市民关注的焦点,成为二次置业乃至终极置业的首选。

绿城留香园项目工程建设的大部分时间是在疫情中度过 的,可是不管遇到多大困难,项目坚守的原则是除春节按计 划放假外,其他时间一概不停工。

走在地砖铺就的小区道路上,环顾眼前的一切,李兵梅和工程部经理张森感慨良多:为了给业主打造一个高品质的家,周口市投资集团和其子公司周口市地产集团始终坚守工程"不降标"信念,坚守国企的初心和使命,全力克服困难、兑现承诺,其实有很多地方建标"不降反升"——

主体工程用抗拔桩,目的确保建筑的抗震效果更好。 所有窗户用断桥铝结构和双层中空钢化 lowe 玻璃,玻璃间填充氩气,不但隔热效果好,而且具有从外向室内看视线 地下两层车库的地面采用金钢砂固化地坪。这种地坪耐 久性强,越踩越磨越光亮,而且防潮效果一流。

疏朗的空间布局、简约的建筑肌理、层次分明的景观、绿意盎然的植被、精雕细琢的户型……苦心孤诣,久久为功,绿城留香园用一系列娴熟的建筑手法,为业主打造高品质的家。

宜居示范区:秀丽风光美如画

金秋时节的三川大地,万木葱茏、色彩斑斓。市民走出家门漫步在中心城区,路旁,是秀丽怡人的公园游园;身边,是有温度的公共空间;眼前,是绕城的碧水和穿城的绿带;抬头,是蓝天白云和日渐舒朗的天际线。时移世易,周口发生了天翻地覆的变化,正阔步行进在建设国家区域中心港口城市的大道上。

作为主要承担行政、生活、服务职能的周口市城乡一体化示范区,是周口巨变的缩影,更是典型代表。这里路网纵横交织,各种公共设施一应俱全,河相通、湖相连,一幅"水清、岸绿、河畅、景美"的秀美画卷让人流连忘返。

9月22日下午,张先生特意选择骑行,以此体验家乡的巨变,同时感受绿城留香园地理位置的优越性。

张先生从绿城留香园出发,先骑行进入周口生态植物园,环湖骑行一圈后,从沿环湖北路向东行进,经过碧桂园小区北侧湖,引黄调蓄工程西湖、东湖,洼冲沟、幸福河风光带,河湖相连,水域宽广,"凭栏犹似江南景"的风光让张先生感慨不已。他返程到绿城留香园后,又步行8分钟到周口市体育中心锻炼身体。

"结庐在人境,而无车马喧。"这次骑行之旅让张先生对 诗句描写的惬意生活有了更深的体会。

便民服务中心:居民生活的"全职保姆"

绿城留香园西侧是已开工建设的李庄便民服务中心。9 月22日上午,在李庄便民服务中心施工现场,挖掘机和装卸车开足马力,施工人员在各自的岗位上忙碌着,一派热火朝天的施工景象。

便民服务中心是打造便民生活圈的重要公共设施。城市"一刻钟便民生活圈",是以社区居民为服务对象,在服务半径为步行 15 分钟左右的范围内,以满足居民日常生活基本消费和品质生活等为目标,通过多业态集聚形成的社区商圈。心系市民、关注民生,市委、市政府对便民服务中心的建设和日后运营重视有加。

李庄便民服务中心由周口市投资集团负责建设。该项目总投资 2.25 亿元,占地 21 亩,总建筑面积 43908 平方米,今年 8 月 24 日开工建设,工期 450 天。正在工地督导的周口市投资集团总经理助理陶德山介绍:"李庄便民服务中心设计有医养中心、党建中心、行政服务大厅、警务室、商超、公寓、托儿所,建成交付后能极大满足周边居民的生活需要。""我们按照便民利民服务宗旨,以群众需求为导向,缺什么补什么,把便民服务中心打造成居民生活的'全职保姆'。"陶德山对实现未来美好愿景充满信心。

李庄便民服务中心东侧规划建设一所小学,北侧规划建设一所幼儿园。绿城留香园与小学、幼儿园一路之隔,近水楼台先得月,小区业主日后生活的便利性可想而知。

智慧岛:打造创新高地 提升区域价值

绿城留香园东北方向,文昌大道南侧,矗立着6栋超百米高的大厦,或全身玻璃幕墙,外观新颖别致,或大玻璃窗,建筑肌理简约,都非常抢眼。阳光下,高大巍峨的大厦彰显出周口十足的现代城市气象;夜幕灯光下,光影变幻的高楼展示周口强烈的科技创新精神。这6栋大厦包括周口市大数据产业园的两栋,高130米;昌建MOCO湖畔国际(北院)的两栋,高120米;另外两栋是佳利财富中心的公寓

这些高楼大厦是周口市智慧岛的主要载体,其中,周口市大数据产业园是智慧岛的核心区,两栋大厦上部深色玻璃上的"金融大厦""总部港"字样非常醒目。

"市委、市政府将把周口市智慧岛打造成创新资源集聚、创新人才汇聚、创新动能厚植的高地。在区位、配套、人才、金融、科研等要素方面,智慧岛区域在全市都是领先的,目前符合条件的企业或单位人驻意愿强烈,行动迅速。仅金融大厦就有中原银行、邮储银行、农行确定人驻。"周口市现代服务业开发区管委会主任刘涛介绍。

"智慧岛区域的周口市大数据产业园、昌建 MOCO 湖畔国际(北院)和佳利财富中心,总建筑面积超过50万平方米,按照30平方米容纳1人办公的行业常规推算,以后会有超过1.5万人在此办公,每天形成人流达到5万人次。"刘涛对周口市智慧岛区域未来的繁华充满憧憬。

创新高地提升区域价值,张先生果断选择在绿城留香园 平民署业/左外打拼条年的他和信户已的职业



留香园售楼部端庄大气。

绿城留香园绿意盎然。